
РЕЗУЛЬТАТЫ 
АНКЕТИРОВАНИЯ НАУЧНЫХ 
РУКОВОДИТЕЛЕЙ



ЯВЛЯЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ШТАТНЫМ 
СОТРУДНИКОМ?

100

000

Проценты

да нет



ВСЕГДА ЛИ ДОСТУПНА ВАМ ВСЯ НЕОБХОДИМАЯ 
ИНФОРМАЦИЯ, КАСАЮЩАЯСЯ УЧЕБНОГО 
ПРОЦЕССА, ВНЕУЧЕБНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ?

89%

11%

0

Проценты

всегда не всегда затрудняюсь ответить



УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ БИБЛИОТЕЧНО-
ИНФОРМАЦИОННЫМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ УЧЕБНОГО
ПРОЦЕССА?

75

25

0 0

Проценты

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере неудовлетворен



КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ИМЕЮТСЯ ЛИ В  АМУРСКОЙ 
ГМА СООТВЕТСТВУЮЩИЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ 
ПРОВЕДЕНИЯ УЧЕБНЫХ ЗАНЯТИЙ?



КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ИМЕЮТСЯ ЛИ В АМУРСКОЙ 
ГМА СООТВЕТСТВУЮЩИЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ 
ПРОВЕДЕНИЯ ЛЕКЦИОННЫХ ЗАНЯТИЙ ?



КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ИМЕЮТСЯ ЛИ В АМУРСКОЙ 
ГМА УСЛОВИЯ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ 
РАБОТЫ ОБУЧАЮЩИХСЯ?



КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ИМЕЮТСЯ ЛИ В АМУРСКОЙ 
ГМА УСЛОВИЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ С 
ОБУЧАЮЩИМИСЯ ВНЕАУДИТОРНОЙ РАБОТЫ?

77,8

22,2

0 0

Проценты

в полной мере частично отсутствуют затрудняюсь ответить



УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ РАБОТОЙ СИСТЕМЫ 
ЭЛЕКТРОННОЙ ИНФОРМАЦИОННО-
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СРЕДЫ?

77,8

22,2

0 0

Проценты

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере неудовлетворен



КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ИМЕЮТСЯ ЛИ В АМУРСКОЙ 
ГМА ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ЗАНЯТИЯ НАУЧНОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ?

77,8

22,2

0 0

Проценты

в полной мере частично отсутствуют затрудняюсь ответить



КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ ПСИХОЛОГИЧЕСКУЮ 
АТМОСФЕРУ В АМУРСКОЙ ГМА?

66,7

33,3

проценты

позитивная нейтральная негативная



КАКИЕ, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ОТНОШЕНИЯ 
МЕЖДУ ОБУЧАЮЩИМИСЯ?

66,7

33,3

0
0

0

проценты

доброжелательные скорее дорожелательные, чем недоброжелательные

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные недоброжелательные

затрудняюсь ответить



КАКИЕ, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ОТНОШЕНИЯ 
МЕЖДУ ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ

66,7

33,3

0
0

0

проценты

доброжелательные скорее дорожелательные, чем недоброжелательные

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные недоброжелательные

затрудняюсь ответить



ОТМЕТЬТЕ СТЕПЕНЬ ВАШЕЙ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 
КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ В АМУРСКОЙ ГМА В 
ЦЕЛОМ (1 БАЛЛ – МИНИМАЛЬНАЯ ОЦЕНКА, 5 БАЛЛОВ 
– МАКСИМАЛЬНАЯ ОЦЕНКА)

55,5

45,4

0
0 0

Проценты

5 4 3 2 1


